
Pergunta 1 

Seleciona a resposta correta.  
Os elementos que constituem um poliedro são: 

 

arestas, vértices e faces. 

 

bases, faces e vértices. 

 

faces, arestas e bases. 

 

arestas, vértices e bases. 
 

Pergunta 2 

Seleciona a resposta correta.  
Um prisma com 12 vértices quantas faces laterais tem? 

 

Tem dez faces laterais. 

 

Tem onze faces laterais. 

 

Tem seis faces laterais. 

 

Tem vinte e quatro faces laterais. 
 

Pergunta 3 

Seleciona a resposta correta.  
Um prisma com dez faces no total (incluindo as bases) quantas arestas tem? 

 

Tem 22 arestas. 

 

Tem 24 arestas. 

 

Tem 26 arestas. 

 

Tem 20 arestas. 
 

Pergunta 4 

 
Seleciona a resposta correta.  
A Joana tem palinhas e plasticina para construir o modelo 
de um sólido geométrico. Com todo o material que é 
mostrado na figura, e sem o cortar, ela pode construir: 

 

um paralelipípedo retângulo. 

 

uma pirâmide triangular. 

 

um prisma triangular. 

 

uma pirâmide quadrangular. 

 
 
 
 



Pergunta 5 

 
Seleciona a resposta correta.  
As figuras representam planificações de superfícies de 
sólidos.  
Qual deles não é um poliedro? 

 

B 

 

A 

 

E 

 

D 
 

Pergunta 6 

 
Seleciona a resposta correta.  
Quais das seguintes figuras podem ser planificações do 
paralelipípedo retângulo? 

 

2, 4 e 5. 

 

1,3 e 4. 

 

1, 4 e 5. 

 

2, 3 e 4. 

 
 

Pergunta 7 

 
Seleciona a resposta correta.  
Qual das seguintes figuras representa a planificação de um 
cilindro? 



 

B 

 

A 

 

C 

 

D 
 

Pergunta 8 

 
Seleciona a resposta correta.  
Qual das seguintes vistas corresponde à vista A? 

 

4 

 

3 

 

2 

 

1 

 
 
 
 
 

Pergunta 9 

 

Completa marcando a opção correta.  

Observa a caixa onde a Joana guarda os lápis e as 

canetas.  

 

A face oposta à verde tem a cor [azul] [castanha] 

[laranja] [verde] [amarela] [cinzenta] .  

A face oposta à laranja é a [azul] [castanha] [laranja] [verde] [amarela] [cinzenta] .  

A face oposta à cinzenta é a [azul] [castanha] [laranja] [verde] [amarela] [cinzenta] . 

 
 
 
 
 
 



Pergunta 10 

Estabelece a correspondência correta. 

Na planificação de um cilindro utilizam-
se... 

  

6 quadrados. 

Na planificação de uma pirâmide 
triangular utilizam-se... 

  

2 círculos e um retângulo. 

Na planificação de um prisma triangular 
utilizam-se... 

  

2 triângulos e 3 quadriláteros. 

Na planificação de um cubo utilizam-
se... 

  

4 triângulos. 

 

Pergunta 11 

Completa marcando a opção correta.  

Um modelo de um sólido geométrico constrói-se a partir da sua [base] [dobragem] [planificação] .  

A planificação de um sólido geométrico é uma figura [tridimensional] [curva] [plana] , que por 

[dobragem] [corte] e colagem, permite obter o modelo do sólido geométrico. 

 
 
 
 
 
 
 
 

Pergunta 12 

 
Responde às questões.  
A Joana está a construir o modelo de um prisma, utilizando 
palhinhas e plasticina. Até agora, a Joana já construiu uma 
das bases do modelo. 

De quantas palhinhas ainda irá a Joana precisar para completar a construção do prisma? 

De quantos pedacinhos de plasticina ainda irá necessitar? 

 



Pergunta 13 

 
Responde às questões.  
Observa com atenção a figura composta por caixas de igual 
tamanho. 

Quantas caixas estão totalmente escondidas? 

Quantas caixas têm uma face assente no chão? 

Quantas caixas compõem a figura? 

 

 


